



Izgradnja novih domova na potpomognutim područjima

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine intenzivno provodi program obnove na područjima pogođenima potresom, obuhvaćajući Dvor, Glinu, Donje Kukuruzare, Hrvatsku Kostajnicu i Sunju, putem projekta "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II" (K.K.12.1.1.03.0001).

Dvor - Stvaranje nove stambene zajednice

U Dvoru se gradi višestambena zgrada s 19 stanova, ukupne vrijednosti veće od 1,94 milijuna eura. Izgradnja napreduje prema planu, a završetak i useljenje prvih stanara očekuje se tijekom 2024. godine.

Glina - Obnova više od 50 novih domova

U Glini se izvode značajni radovi, uključujući izgradnju tri višestambene zgrade s 57 stanova, a radi se i na izgradnji devet zamjenskih obiteljskih kuća. Ove dvije investicije zajedno su vrijedne više od 8,2 milijuna eura.

Donji Kukuruzari - Novi počeci za devet obitelji

Devet zamjenskih obiteljskih kuća gradi se u Donjim Kukuruzarima, pružajući novi dom za devet obitelji čiji su životi pretrpjeli velike promjene nakon potresa, za što je izdvojeno čak 1,25 milijuna eura.

Hrvatska Kostajnica i Sunja - Obiteljski domovi na putu obnove

Ovaj segment projekta, vrijedan 1,2 milijuna eura, obuhvaća izgradnju devet zamjenskih obiteljskih kuća na području Hrvatske Kostajnice i Sunje.

Sufinanciranje i vrijednost projekta

Projekt "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II", vrijedan 18,3 milijuna eura, dio je OPKK programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ koji je sufinanciran od strane Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj i predstavlja ključnu podršku obnovi Banovine, te pruža novu priliku za obitelji koje su prošle kroz teška razdoblja nakon potresa.



UKLANJANJE I IZGRADNJA
ZAMJENSKIH STAMBENIH JEDINICA
U VLASNIŠTVU RH NA POTRESOM
POGOĐENIM PODRUČJIMA

U okviru OPKK programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ na području Sisačko-moslavačke županije gradi se 20 višestambenih zgrada s ukupno 308 stanova. Projektom “Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II” obuhvaćena još i gradnja 55 zamjenskih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo prostornoga uređenja,
graditeljstva i državne imovine

REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije

EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDovi

Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA